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Vážení občané,
protože agenda rady a zastupitelstva města je tak 
rozsáhlá, že pro úplný přehled projednávaných bodů 
není v Radnici prostor a výběr prováděný redakcí by 
nemusel být reprezentativní, rozhodli jsme se nadále 
přinášet Vám pouze přehled o termínech posledních 
konaných schůzích rady a zasedáních 
zastupitelstva města. Kompletní 
programy jednání, zápisy i zvukové 
záznamy naleznete na webových 
stránkách města v sekci Město ▶ 
Samospráva ▶ Usnesení a zápisy Rady 
a Zastupitelstva města Krupka.

#krupkazije2

V měsíci lednu 2026 se Rada města 
Krupka sešla celkem třikrát:

6., 23. a 26. ledna, s tím, že bylo 
projednáno 17, 3 a 48 bodů programu.

KRÁTCE Z KRUPKYKRÁTCE Z KRUPKY

Upozornění pro návštěvníky 
a obyvatele Krupky
Lanová dráha Krupka — Komáří vížka bude zcela uzavřena od 
2. února do 30. dubna 2026.

Důvodem uzavření je rekonstrukce budov obou stanic, která přispěje ke zlepšení 
zázemí.
Děkujeme za pochopení a trpělivost během probíhajících prací. O znovuotevření 
lanové dráhy vás budeme včas informovat.� /ha/

Modernizace lanové 
dráhy Bohosudov – Komáří 
vížka získala dotaci 
Město Krupka uspělo se žádostí o  dotaci na  projekt  Modernizace 
lanové dráhy Bohosudov – Komáří vížka, který je zaměřen na moder-
nizaci dolní a horní stanice této významné kulturní památky.  

Lanová dráha  Bohosudov  – Komáří vížka je kulturní památkou a  nachází se 
v  Hornické kulturní krajině Krupka, která je součástí světového dědictví 
UNESCO – Hornický region Erzgebirge/Krušnohoří. Cílem projektu je zajištění 
ochrany kulturního dědictví a zlepšení přístupnosti památky.   
Projekt zahrnuje modernizaci exteriérů i interiérů dolní a horní stanice lanové 
dráhy s důrazem na zachování historické podoby z 60. let 20. století. Součástí 
záměru je také rozšíření expozice o historii a fungování lanové dráhy a zpřístup-
nění technického zázemí návštěvníkům formou komentovaných prohlídek. 
Financování projektu 
• Celkové uznatelné náklady projektu: 16 692 063,28 Kč 
• Poskytnutá dotace: 14 188 253,79 Kč 
• Vlastní zdroje města Krupka: 2 503 809,49 Kč 
Projekt je financován z Integrovaného regionálního operačního programu (IROP) 
Reg. číslo projektu: CZ.06.04.04/00/22_062/0007569 

MATRIKA, výpisy z Czech 
POINT, ověřování listin 
a podpisů 16.–20. 3. 2026 mimo 
provoz
Agendy matriky, výpisy z Czech POINT a ověřování listin a podpisů nebudou od pon-
dělí do pátku 16.–20. 3. 2026 na Městském úřadu Krupka z provozních důvodů 
poskytovány. Podání matrice mohou občané doručovat poštou, datovou schránkou 
nebo prostřednictvím podatelny úřadu a budou vyřízena v zákonné lhůtě. Ověřování 
podpisů a listin a výpisy z Czech POINT je možné vyřizovat na kterékoli pobočce 
České pošty. Omlouváme se za případné komplikace a děkujeme za pochopení. 
� Renata Ferstelová, vedoucí odboru organizačního a vnitřních věcí

Finanční dar města Krupka 
na pomoc obětem tragické 
události v Chřibské
Rada města Krupka schválila poskytnutí finančního daru ve výši 25 000 Kč 
na pomoc obětem střelby, ke které došlo dne 19. ledna 2026 na městském úřadě 
v  Chřibská. Finanční prostředky budou poukázány na  transparentní účet 
Ústeckého kraje č. 22229922/0800, který byl zřízen za účelem podpory rodiny 
zesnulého zaměstnance, zraněných osob a dalších potřeb po dohodě s městem 
Chřibská.
Tragická událost hluboce zasáhla místní komunitu i celý region. Město Krupka 
se tímto krokem připojuje k projevu solidarity, sounáležitosti a lidské podpo-
ry. Do sbírky se mohou zapojit také občané, obce, firmy i další instituce. � /ha/

Očima starosty
V Radnici nově otevíráme pravidelnou rubriku, 
ve které bude starosta města Krupka
Jan Kuzma sdílet své pohledy na témata, jež 
považuje za důležitá pro každodenní život 
ve městě. Nejde o politická prohlášení, ale 
o prostor komunikace s občany.

Pane starosto, jakým tématem chcete 
tento prostor otevřít a proč jste se rozhodl 
začít právě jím?

Tento prostor bych chtěl otevřít téma-
tem sportu a  pohybu. V  době, která 
na lidi klade stále větší nároky, považuji 
za důležité připomínat oblasti, jež pomá-
hají udržet rovnováhu, zdraví a  vnitřní 

pohodu. Sport vnímám jako přirozený způsob, jak si odpočinout 
od každodenních starostí, posílit fyzickou i psychickou kondici 
a zároveň se setkávat s ostatními.

Jako starosta mám možnost být součástí sdílené radosti 
z mnoha sportovních úspěchů našich borců a borkyň. Za dobu 
mého působení jich nebylo málo a řada z nich má přesah daleko 
za hranice našeho města, často i mimo Českou republiku. Naši 
sportovci nás velmi příkladně reprezentují a jejich výsledky pra-
videlně představujeme i na stránkách Radnice. Všem patří velké 
poděkování, uznání a respekt za jejich nasazení, úspěchy i dobré 
jméno, které Krupce dávají.

Jsem také hrdý na to, že máme v Krupce pro sport velmi dobré 
zázemí a širokou nabídku možností napříč generacemi. Obyva-
telé mohou využívat atletický stadion, nové multifunkční hřiš-
tě, sportovní halu, plavecký bazén, fotbalová hřiště, tělocvičny, 
venkovní sportoviště, skatepark i přírodní zázemí Krušných hor, 
které láká k turistice a rekreačnímu pohybu.

Jak Krupka žije sportem a podporou aktivního životního stylu, 
můžeme vidět také při oblíbené a  jedinečné každoroční akci 
Sportovní hry mládeže, na kterou letos navážou svým druhým 
ročníkem Sportovní hry seniorů.

Sport vnímám jako oblast, kterou má smysl dlouhodobě rozvíjet 
a podporovat.� /ha/

Informace z radnice
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Mezi největší kulturně-historické poklady naší 
městské památkové zóny zcela jistě patří kostel 
Nanebevzetí Panny Marie, který je vedle krupského 
hradu nepřehlédnutelnou dominantou historického 
srdce našeho města. Kostel v Husitské ulici, který je 
od roku 2016 v majetku města Krupka, již několik let 
prochází postupnou obnovou interiéru. Po restau-
rování krásného kazetového stropu přišly na řadu 
nástěnné malby v presbytáři kostela.
Odkryv a restaurování nástěnných maleb předsta-
vuje znovuobjevení a představení jednoho z mnoha 
kulturních pokladů, které bývalý hlavní kostel 
Krupky nabízí. Již v roce 2024 proběhla další etapa 
plošného odkryvu druhotné výmalby na svislých stě-
nách presbytáře, při kterých došlo k nálezu vzácných 
barokních malovaných baldachýnů a torz renesanč-
ních florálních maleb situovaných na severovýchod-
ní stěně a  vnitřní straně triumfálního oblouku. 
Povrch všech těchto maleb byl odborně zafixován.
V  roce 2025 pak byly dokončeny práce na  restau-
rování těchto nástěnných maleb v  presbytáři kos-
tela. Odhalené malby byly dočištěny od  drobných 
fragmentů, proběhla konzervace odhalených omít-
kových vrstev a  tmelení defektů. Postupně byly 
provedeny retuše a  závěrečné fixáže odhalených 
nástěnných maleb. Práce byly dokončeny na konci 
listopadu loňského roku. 
Poděkování za zdařilé dílo patří jak akademickému 
malíři Václavu Potůčkovi, který provedl realizaci 
všech uvedených prací, tak také vedoucí Odboru roz-
voje města a územního plánování Městského úřadu 
Krupka paní Dagmar Kaulové a jejímu týmu za pří-

pravu, koordinaci a veškerou administraci projektu.
Restaurování nástěnných maleb a  historických 
omítek bylo spolufinancováno Ministerstvem 
kultury ČR, které na jejich obnovu poskytlo státní 
finanční podporu v Programu záchrany architekto-
nického dědictví. Náklady na obnovu této kulturní 
památky v roce 2024 činily 1 084 644 korun, finanč-
ní příspěvek Ministerstva kultury ČR byl ve  výši 
600  000 korun. Náklady na  restaurátorské práce 
v roce 2025 činily celkem 1 228 755 korun a finanč-
ní příspěvek poskytnutý Ministerstvem kultury ČR 
byl opět ve výši 600 000 korun v rámci Programu 
záchrany architektonického dědictví pro rok 2025.
Městský kostel Nanebevzetí Panny Marie pochází ze 
14. století. Při tažení husitského vojska byl roku 1426 

zpustošen a obnoven byl až v roce 1432. Při velkém 
požáru města v roce 1479 kostel vyhořel. Doba Tři-
cetileté války Krupce nepřála a samotný kostel byl 
opět silně poškozen. Rekonstrukce byla dokončena 
až v roce 1668. V následujících letech pak byly zho-
toveny nové oltáře, kazatelna a také tzv. svaté scho-
diště se souborem plastik „Ecce homo“ z roku 1735. 
Kostelní varhany, které jsou dodnes funkční a také 
čekají na svoji renovaci, jsou z roku 1759.
V obnově interiéru i exteriéru kostela bude město 
pokračovat i v následujících letech. Jakmile to pod-
mínky dovolí, kostel i s přilehlou městskou zvonicí 
budou v rámci naučného okruhu po městské památ-
kové zóně zpřístupněny veřejnosti.
� Rostislav Kadlec, místostarosta

�

Kostel Nanebevzetí Panny Marie má odkryté a zrestaurované 
nástěnné malby

Den s Ústeckým krajem v Krupce
V  úterý 27. ledna se v  Krupce konalo další 
z řady setkání Rady Ústeckého kraje s vede-
ním měst a obcí jednotlivých okresů.

Den s Ústeckým krajem zahájili starosta našeho 
města Jan Kuzma společně s hejtmanem Richar-
dem Brabcem. Zástupci 34 měst a obcí s členy Rady 
Ústeckého kraje se zaměřili na aktuální i připra-
vované projekty a strategická témata důležitá pro 
další rozvoj obcí a  celého regionu. Diskutována 

byla zejména plánovaná a budovaná síť cyklotras, 
včetně záměru cyklostezky při trase Kozí dráhy, 
dále možnosti využití dotací Ústeckého kraje, 
České republiky a Evropské unie, koncepce kraje 
jako oblasti jezer a hor, otázky energetiky a těžby 
uhlí. Prostor byl věnován také problematice 
brownfieldů, tzv. ekomiliardám, fungování staveb-
ních úřadů a možnostem zapojení obcí do plateb-
ního portálu Ústeckého kraje.�
� /ha/

V  úterý 27. ledna proběhlo v  Krupce setkání mezi 
firmou ČEZ, Geomet, Severočeské doly, zástupci 
Ministerstva pro místní rozvoj České republiky, 
Ministerstva životního prostředí a Ústeckého kraje 
se zástupci měst a  obcí, které nějakým způsobem 
může ovlivnit možná budoucí těžba lithia.
Investiční záměr v  hodnotě více jak 50 miliard 
korun se týká hlubinného dolu v oblasti Sedmihů-
rek na  Cínovci, nadzemního dopravního systému 
a překladiště Dukla v Újezdečku a zpracovatelského 
závodu v Prunéřově na Chomutovsku.
„S ohledem na těsné sousedství velmi pozorně sle-
dujeme dění kolem případné těžby lithia na Cínovci 

a rád bych slyšel jednoznačné ujištění, že nedojde 
k ohrožení zapsaného hmotného statku UNESCO, 
a to ani jeho nárazníkového pásma. Dále nás jako 
zástupce města zajímá možné zvýšení dopravní 
zátěže v našem městě,“ položil mezi prvními otázky 
místostarosta Krupky Rostislav Kadlec.
Ze strany firmy Geomet došlo k ujištění, že jaká-
koliv součást těžby nebo následného transportu 
v  žádném případě neohrozí UNESCO a  že navíc 
nebude žádná část záměru viditelná z jakéhokoliv 
místa v katastru města Krupky. Na otázku dopravy 
bylo řečeno, že případná nákladní doprava je plá-
nována mimo naše město a jediné zvýšení dopra-

vy by byla doprava osobní, a to z důvodu příjezdů 
a odjezdů zaměstnanců.
Firma Geomet dále zdůraznila, že pokud by těžba 
skutečně začala, vznikne na  Teplicku více jak 
1300 nových pracovních míst s  nadprůměrným 
výdělkem a pro obyvatele našeho města to může být 
nová pracovní příležitost. 
Protože řada otázek týkající se Krupky byla zodpo-
vězena, tak se starosta města Jan Kuzma dotázal 
na možné ohrožení spodních vod, a to včetně studní 
v Horní Krupce. Dostal jednoznačné ujištění, že v žád-
ném případě nedojde k ohrožení žádného zdroje vody 
ani studny na našem katastru.� /red/

Pracovní skupina Lithium



Štěkání na psa se nevyplácí
Při hlídkové činnosti si strážníci všimli ženy, která u rodinného 
domu dráždila psa tím, že na něj štěkala, čímž docházelo k ruše-
ní nočního klidu. Při projednávání přestupku žena odmítla pro-
kázat svou totožnost a následně došlo ke strčení do strážníka 
a pokusu o kopnutí. Vzhledem k tomu, že žena nerespektovala 
zákonné výzvy, byla za použití donucovacích prostředků převe-
zena na Policii ČR. Dechovou zkouškou byla naměřena hodno-
ta 1,93 promile alkoholu. Případ bude dále řešen přestupkovou 
komisí.

Bruslení zakázáno
Operátorka městského kamerového dohlížecího systému zazna-
menala v  parku Na  Plovárně dva mladíky, kteří se pokoušeli 
bruslit na zamrzlém rybníku. Přivolaná hlídka městské policie je 
seznámila s provozním řádem parku, kde je tato činnost zaká-
zána.

Blokace řidičského oprávnění
Při kontrolní činnosti v ulici Karla Čapka zastavila hlídka městské 
policie vozidlo stojící v zákazu zastavení. Lustrací bylo zjištěno, že 
řidič má blokované řidičské oprávnění z důvodu uloženého záka-
zu řízení motorových vozidel. Za toto jednání mu hrozí pokuta 
od 7 000 do 25 000 Kč a zákaz řízení v délce 6 až 18 měsíců.

Za dobrotu se dočkal pěstí
Hlídka městské policie byla vyslána do chatové kolonie u lanov-
ky, kde měl muž umožnit přespání známému, který jej následně 
udeřil pěstí do hlavy a způsobil mu tržnou ránu v oblasti obočí. 
Událost byla po zadokumentování předána přestupkové komisi.

Pomoc seniorce
Městská policie byla upozorněna všímavou občankou na pád 
starší ženy, která se nacházela venku pouze v  tričku a  neby-
la schopna se sama postavit. Strážníci ženě poskytli služební 
bundu, vyrozuměli její dceru a  na  místo přivolali zdravotnic-
kou záchrannou službu, která seniorku převezla k  vyšetření 
do nemocnice. Městská policie Krupka děkuje oznamovatelce 
za její pomoc.

Tlačítko SOS
Po  stisknutí tlačítka SOS byla vyslána motorizovaná hlídka 
městské policie do pečovatelského domu, kde seniorka upadla 
a nebyla schopna se sama postavit. Strážníci jí poskytli potřeb-
nou pomoc. Jsme rádi, že systém SOS tlačítek opět potvrdil svůj 
význam při ochraně zdraví seniorů.� Jiří Petrák, ředitel

MĚSTSKÁ POLICIE

Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Krupka–Bohosudov zasa-
hovala v průběhu ledna celkem u 8 událostí. Výjezdy se týkaly 
především požárů, technické pomoci a dopravních událostí, při-
čemž nechyběly ani zásahy související s ochranou osob a majet-
ku. Níže přinášíme výběr některých z nich.

Požár uskladněného zboží
U požáru uskladněného zboží v bývalém zemědělském objektu 
v části Nové Modlany zasahovali hasiči v časných ranních hodi-
nách. Po příjezdu na místo bylo zjištěno rychlé šíření požáru, 
proto byly okamžitě zahájeny hasební práce, které zabránily jeho 
dalšímu rozšíření. Na místě probíhala spolupráce s jednotkami 
HZS a dalšími složkami integrovaného záchranného systému. 
Požár se podařilo lokalizovat a následně zlikvidovat.

Otevření rodinného domu
K technické pomoci – otevření rodinného domu – vyjížděli hasi-
či do  části Krupka, kde došlo k  zabouchnutí vstupních dveří 
a uvnitř se nacházelo malé dítě. Po příjezdu provedli šetrné ote-
vření objektu bez poškození a dítě bylo bezpečně předáno maji-
telce domu. Na místě spolupracovali s Policií ČR.

Požár kůlny
V  nočních hodinách došlo k  menšímu požáru kůlny v  části 
města Krupka-Maršov. Požár byl pravděpodobně způsoben 
odloženou zábavní pyrotechnikou. Hasiči provedli rychlý prů-
zkum místa a požár uhasili jedním vodním proudem. Událost se 
obešla bez zranění osob.
� Pavel Vácha, velitel

MĚSTSKÁ POLICIE

HASIČIHASIČI
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Společnost Knauf Insulation 
pokračuje v podpoře krupské 
komunity

Město Krupka děkuje společnosti Knauf Insulation za dlouhodo-
bou a systematickou podporu místních aktivit. Také v roce 2026 
podpořila společnost 20 subjektů z  oblasti sportu, vzdělávání, 
sociálních služeb, bezpečnosti a  dobrovolnictví v  celkové výši 
880 000 Kč.

Níže zveřejňujeme text ředitele závodu Knauf Insulation Jana Brázdy, který 
představuje přístup společnosti k podpoře komunity a principy její společen-
ské odpovědnosti.

Knauf Insulation  
dlouhodobě podporuje život krupské komunity
Každý rok věnujeme na  podporu komunity, kde působí náš výrobní závod, 
finanční prostředky ve  výši zhruba 0,1 % hodnoty našeho obratu a  více jak 
200 hodin času firemních dobrovolníků. Spolupráce má řadu forem. Od syste-
matické dlouhodobé podpory neziskových společností a občanských sdružení, 
přes roční Grant Knauf Insulation pro neziskové projekty až po individuální 
jednorázové aktivity. Někdy to jsou peníze, někdy materiál, tedy izolace, jindy 
know-how a informace nebo propojení s jinými partnery. Ku prospěchu nás 
všech.
Majitelé naší společnosti, rodina Knauf z  německého Iphofenu, byla vždy 
velmi potěšena zjištěním, že kromě závodu v perfektní kondici a výborných 
výsledků zde nachází řadu lidí, firemních dobrovolníků, jejichž myšlenky 
a aktivity jsou orientované na podporu komunity. Chovat se ke svému okolí 
jako dobrý soused, je pro rodinu Knauf významnou hodnotou. Partnerství 
a lidskost, 2 z našich 4 firemních hodnot, artikulují sociální zodpovědnost naší 
firmy. Využíváme svou sílu a úspěch k prokazování služby a podpory svému 
okolí, kde provozujeme náš výrobní závod.
Vedení závodu KI, zastoupené jednatelkou společnosti Lenkou Hrubou a ředi-
telem závodu Krupka Janem Brázdou, se na půdě radnice města Krupky sešlo 
dne 29. 1. 2026 s  představiteli neziskových organizací a  s  vedením města 
Krupka, starostou Janem Kuzmou a místostarostou Rostislavem Kadlecem, 
k podpisu darovacích smluv. Finančně letos závod KI podpoří celkem 20 sub-
jektů, partnerů. Sportovní oddíly, školy a školky, dům s pečovatelskou služ-
bou, organizace pečující o handicapované spoluobčany, dobrovolníky, hasiče 
nebo městskou policii. Ten průřez aktivit podporovaných partnerů společností 
Knaufinsulation je pestrý a na podporu jejich aktivit v roce 2026 šla částka 
880 000 korun. 
V tomto roce Knaufinsulation překročí 30 000 000 korun, které ze svých zisků 
každým rokem vracíme krupské komunitě od roku 2008, kdy naše společnost 
uvedla do života svůj program sociální zodpovědnosti. Jsme sice globální kor-
porace, ale stále se spiritem rodinné firmy Knauf. Proto CSR zkratku Corporate 
Social Responsibility nahrazujeme u nás FSR, což je Family Social Responsi-
bility. Sociální zodpovědnost rodiny. V místě, kde provozujeme náš závod. Tak 
mnoho úspěchů všem partnerům, nejenom v roce 2026.
� Jan Brázda 



Odpadové hospodářství našeho města 
a nutnost jeho optimalizace, z pohledu 
místostarostky města

Město zajišťuje svoz směsného i tříděného komu-
nálního odpadu, provoz sběrného dvora i  úklid 
veřejných prostranství, tzv. littering. V roce 2024 
činily celkové náklady města na odpadové hospo-
dářství (bez 5 mil. Kč na littering) 30,6 mil. Kč, tj. 
7,6 % z celkových výdajů města. Příjmy za odpady 
pak pokryly pouze 8,3 % těchto nákladů, zbytek byl 
hrazen z rozpočtu města. 
Povinností každého občana města je odpad třídit. 
Na  sídlištích jsou pro sběr odpadu větší nádoby 
na směsný i tříděný komunální odpad. Vzhledem 
ke  koncentraci obyvatel probíhá svážení nádob 
vícekrát týdně. U rodinných domů jsou k dispozi-
ci vedle nádob na směsný komunální odpad také 
DUO a BIO nádoby na třídění. Od roku 2025 jsou 
nádoby na  všechny druhy odpadu u  rodinných 
domů sváženy jednou za dva týdny. Tento tzv. door-
-to-door systém, který v  Krupce funguje od  roku 
2018, je komfortní, ale zároveň finančně náročný. 
O to důležitější je jeho efektivní využívání.
Největší problém představuje směsný komunál-
ní odpad (SKO), který už nelze dále využít a  jeho 
likvidace je nejdražší. Stát navíc každoročně 
zvyšuje poplatky za  jeho ukládání a  současně 
snižuje povolené množství odpadu na obyvate-

le (viz grafy). Pokud se množství SKO nesnižuje, 
náklady města rychle rostou. Cílem tohoto systé-
mu je motivovat obce i obyvatele k menší produk-
ci odpadu a k lepšímu třídění. Správné třídění má 
proto nejen ekologický, ale i významný ekonomic-
ký dopad. Je potěšitelné, že většina našich občanů 
poctivě a uvědoměle odpadky třídí a za to jim patří 
velké poděkování.
V  posledních letech byla přijata opatření, která 
vedla ke  snížení výdajů – například zrušení pří-
jmu stavební suti ve sběrném dvoře nebo snížení 
frekvence svozu směsného komunálního odpadu 
u  rodinných domů. Tyto kroky přinesly úspory 
v  řádu milionů korun, ale především motivovaly 
k lepšímu třídění. Náklady za odpady však i přesto 
každoročně kvůli zvyšujícím se cenám rostou.
Služba za  svoz a  likvidaci odpadu je v  našem 
městě smluvně zajištěna do roku 2028. Do té doby 
není možné systém zásadně měnit. Je však odpo-
vědné pracovat s daty a s výsledky zpracovaných 
analýz, které má město k dispozici. Současně ale 
také s navrženými doporučeními jako je zavede-
ní spravedlivého poplatku a  detailní evidence 
na sběrném dvoře. O možnostech spravedlivější-
ho a hospodárnějšího nastavení systému je třeba 

otevřeně mluvit. Cílem je dlouhodobě udržitelný 
systém odpadového hospodářství, který ochrání 
jak rozpočet města, tak i životní prostředí.
� Miloslava Bačová, 
� 1. místostarostka, Zdravá Krupka
� grafy zdroj: JRK s.r.o.
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Odpadové hospodářství patří k nejdražším službám, které město zajišťuje. Ačkoli se týká každého z nás, jeho fungování a skutečné náklady 
nejsou vždy známé. Do budoucna je proto nezbytné připravovat opatření, která povedou k dlouhodobě udržitelnému systému – jak z hlediska 
rozpočtu města, tak ochrany životního prostředí.

Odpadové hospodářství města v číslech (2024)
• Celkové náklady: � 30,6 mil. Kč
   z toho směsný komunální odpad:� 14,5 mil. Kč
• Podíl na celkových výdajích města:� 7,6 %
• Příjmy (EKO-KOM, NEVAJGLUJ):� 2,54 mil. Kč 
• Krytí nákladů z příjmů:� 8,3 %
• Náklady na jednoho obyvatele� 2 600 Kč (zaokrouhleno) 

„Platíme odpady z daně z nemovitosti? Příklad z praxe“
V mém případě činí daň z nemovitosti přibližně 3 400 Kč ročně. Za naši dvoučlennou domácnost přitom náklady 
města na odpady dosáhly v daném roce 5 200 Kč. Rozdíl 1 800 Kč byl doplacen z rozpočtu města. V tomto případě 
představoval 900 Kč na osobu a rok.
Je tedy patrné, že daň z nemovitosti dnes už náklady na odpady plně nepokrývá, jak tomu bylo do roku 2018. Přesto 
nejsem pro opětovné zavedení paušálního poplatku za odpad. Řešení vidím v zavedení spravedlivého poplatku 
pouze za takové množství odpadu, který domácnost skutečně vyprodukuje. 
� Miloslava Bačová, místostarostka / občanka města / Zdravá Krupka

Doplatek na občana Krupky za rok 2024

Vývoj cen v čase za každou nadlimitní tunu SKO 

Skladovací limity



#krupkazije6

Hodnotitelka z Národního centra pro rodinu v Brně, 
paní Svatava Staňková, posuzovala průběh projektu 
i zapojení veřejnosti. Její závěry budou podkladem 
pro krajské kolokvium, které rozhodne o  udělení 
certifikátu našemu městu. Předběžně hodnotila 

projekt velmi pozitivně a ocenila všech šest schvá-
lených opatření.

Miloslava Bačová, 
místostarostka a kontaktni osoba projektu

Krupka je blíže k certifikátu 
„Obec přátelská rodinám“

#krupkazije6

Jakub Wiedner
Ředitel Biskupského gymnázia, Základní 
a Mateřské školy v Bohosudově, se zamě-
řuje na systematický rozvoj školy, podpo-
ru kvalitní výuky a vytváření bezpečného, 
otevřeného prostředí pro žáky i  učitele. 
Ve volném čase se aktivně věnuje sportu, 
který vnímá jako důležitou součást osob-
ního rozvoje a výchovy.

Koncem ledna proběhlo na Městském úřadě v Krupce setkání zástupců projektového týmu 
AFFC, vedeného paní Annou Zvoníčkovou, s hodnotitelkou projektu Audit Family Friendly 
Community – Obec přátelská rodinám. Setkání navázalo na prosincové schválení šesti pro-
rodinných opatření, která vzešla z návrhů občanů města.

Město Krupka posiluje 
profesionalitu

Šest vedoucích pracovníků města Krupka 
dokončilo profesní vzdělávání v programech 
MPA a MBA

Město Krupka dlouhodobě podporuje odborný roz-
voj svých pracovníků. Aktuálně čtyři vedoucí odbo-
rů Městského úřadu Krupka úspěšně dokončili 
postgraduální vzdělávání u Institutu pro veřejnou 
správu Praha, zakončené titulem MPA, a přidali se 
tak ke dvěma kolegům, kteří již dříve absolvovali 
manažerské vzdělávání MBA.
Toto vzdělávání není povinností, ale vědomou inves-
ticí města do kvality řízení, profesionality a stability 
úřadu.
Poděkování patří jak samotným absolventům, tak 
i tajemnici městského úřadu a vedení města, kteří 
další vzdělávání systematicky podporují.� /ha/

Představujeme další školu působící na území 
města Krupka
Biskupské gymnázium, Základní a  Mateř-
ská škola Bohosudov je vzdělávací institucí 
působící v městské části Bohosudov, která 
v  rámci vzdělávací nabídky města Krupka 
zajišťuje vzdělávání od  mateřské školy až 
po  gymnaziální stupeň. Škola se zároveň 
zapojuje do komunitního, environmentál-
ního i projektového života a vytváří prostor 
pro spolupráci napříč generacemi.

Biskupské gymnázium, Základní a Mateřská škola 
Bohosudov nabízí dětem a mladým lidem jedineč-
nou možnost procházet celou vzdělávací cestu, 
od mateřské školy až k maturitě, v  jednom stabil-
ním a  bezpečném prostředí. To považuji za  jednu 
z našich největších předností.
Naše škola je zároveň komunitním prostorem, 
ve  kterém se potkávají různé generace, malé děti, 
žáci, studenti i dospělí a díky tomu se učíme nejen 
z učebnic, ale i od sebe navzájem. Společně sdílíme 
každodenní situace i  mimoškolní aktivity a  právě 

v těchto setkáních se často nejvíce ukazuje, co pro 
nás škola znamená. Za podpory města Krupka se 
škola například pravidelně podílí na pořádání cha-
ritativního běhu a vánočního staročeského jarmar-
ku, které posilují komunitní život a mezigenerační 
setkávání.
Velkou součástí našeho života je péče o životní pro-
středí a udržitelnost. Škola se pravidelně zapojuje 
do ekologických projektů a drží titul Ekoškola, což 
není jen cedulka, ale výsledek dlouhodobé práce 
žáků i učitelů ve školním ekotýmu, které realizuje-
me i s mladšími dětmi. 
Součástí naší identity jsou také studentské firmy 
a projekty, které dávají studentům prostor učit se 
podnikatelskému myšlení, spolupráci a zodpověd-
nosti. V  rámci gymnázia vznikají iniciativy, které 
propojují výuku s praxí a pomáhají rozvíjet doved-
nosti, které žáci využijí i mimo školní lavice. 
Neoddělitelnou součástí školního roku jsou různé 
výjezdy a kurzy, které rozšiřují obzory žáků a posi-
lují mezilidské vztahy. Za zmínku stojí adaptační 
a sportovní kurzy, vodácký i cykloturistický kurz, 
které žákům dávají šanci zažít kolektivní život 

v  přírodě, učit se spolupráci i  vzájemné pomoci 
a získávat zkušenosti mimo tradiční třídu. 
Každý den se snažíme budovat prostředí bezpečné 
a vstřícné, kde se děti učí zkoušet nové věci, disku-
tovat nebo řešit problémy v týmu. Snažíme se, aby 
škola byla místem, kam se žáci vrací s radostí z toho, 
co se společně naučili a co společně zažili. 
� Jakub Wiedner, ředitel
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Krupský Masopust 

I  přes nepřízeň počasí dorazilo velké množství 
návštěvníků i  účastníků v  nápaditých a  pestrých 
masopustních maskách. Masopustní průvod vyrazil 
z Husitské ulice a za doprovodu hudby a veselí prošel 
městem až do jeho centra. Významným slavnostním 
okamžikem bylo tradiční předání klíče od  města 
panem starostou, kterým byl masopust oficiálně 
zahájen.
Průvod následně pokračoval do venkovních prostor 
KC Krupka – Olympie, kde byl připraven bohatý 
doprovodný program. Návštěvníci si užili předsta-

vení masopustních masek, hudbu, tanec, soutěže 
pro děti i dospělé a tradiční obřad upálení Morany, 
symbolicky se loučící se zimou.
Velkým lákadlem byla také ukázka zabijačkové výro-
by masných výrobků spojená s ochutnávkou, která 
přispěla k  autentické atmosféře celé akce. Po  celý 
den byly k dispozici stánky s občerstvením a dopro-
vodným prodejem.
Rádi bychom poděkovali Městské policii Krup-
ka za  pomoc při dohledu nad průvodem měs-
tem a  zajištění bezpečnosti celé akce. Zároveň 

patří velké poděkování všem účastníkům, mas-
kám i  návštěvníkům, kteří přišli, vytvořili skvě-
lou atmosféru a  dokázali, že tradiční akce mají 
v Krupce své pevné místo a v neposlední řadě také 
děkujeme za účast a vystoupení bubeníkům ZUŠ 
Stanislava Šebka Krupka.
Krupský masopust 2026 se tak stal velmi vydařeným 
zahájením letošních kulturních akcí a důkazem, že 
společné setkávání, tradice a dobrá nálada spojují 
lidi napříč generacemi.
� Kulturní zařízení města Krupka

V sobotu 17. ledna 2026 se ve městě Krupka uskutečnila tradiční kulturní akce Krupský masopust 2026, pořádaná Kulturním zaříze-
ním města Krupka. Tato událost byla zároveň první akcí pro veřejnost v roce 2026, kterou kulturní zařízení města zahájilo svůj letošní 
program, a hned na úvod zaznamenala velmi pozitivní ohlas.
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Zde může být váš  inzerát
katerina.osvaldova@mukrupka.cz, +420 417 803 130 



#krupkazije
POJIŠŤOVACÍ KANCELÁŘ

Anna Streicherová
Bohosudovská 252/16 Krupka

Mobil: 608 965 060 • E-mail: anna.streicherova@kooperativa.cz

Provozní doba
Pondělí a středa	 9–17 hod.
Úterý a čtvrtek	 pro objednané klienty
Pátek	 zavřeno

✔ Životní a úrazové pojištění

✔ Pojištění domu, domácnosti, chaty

✔ Pojištění odpovědnosti

✔ �Povinné ručení a havarijní 

pojištění

✔ Cestovní pojištění

Prodej slepiček
Červený Hrádek prodává slepičky  

Dominant všechny barvy,  
Green Shell  a Dark Shell,  
cena od 279 Kč/ks dle stáří.

Prodej: 7. 3. 2026
Krupka – Mírové náměstí – 12.30 hod. 

Výkup králičích kožek 
– cena dle poptávky, 

doprava 249 Kč za celý nákup,
Prosíme objednávat!

Tel.: 474 778 710, 601 576 270 i přes e-shop! 
Info: Po–Pá 9.00–16.00 hodin  

www.drubezcervenyhradek.cz

Nabízím pečlivé vyčištění 
čalouněného nábytku 
– tepováním (sedacích 

souprav, koberců, 
matrací…) za dobré ceny.

Tel.: 730 972 477

HODINOVÝ MANŽEL
Drobné i větší úpravy.

„Co nezvládnu – zařídím“ 
Miroslav Veselý
Tel.: 777 071 697
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Průvodce městem a kaleidoskop zajímavostí XIV. díl
Historie městských částí – Nové Modlany

MĚSTSKÁ POLICIENAŠE KRUPKA

Nové Modlany vznikly až v 19. století rozšířením původní dělnické kolonie, kte-
rou tvořilo několik ubikací pro horníky a pět domů, jež nechal v letech 1871–1872 
postavit bohosudovský starosta Ferdinand Schneider. Podle něj se místu říkalo 
Schneiderova kolonie. Od roku 1924, po oddělení od Modlan, jsou Nové Modlany 
samostatnou obcí, v roce 1926 zde stálo 54 domů a žilo 630 obyvatel. Obec měla 
ryze průmyslový charakter, místní byli horníci, kteří pracovali na dole Doblhoff 
II., a dělníci, jimž poskytovaly zaměstnání zdejší cementárna, továrna na stávko-
vé zboží Birnbaum a spol. (továrna na stávkové zboží je textilní továrna na ple-
tené zboží, nazvaná podle výrobních pletacích strojů – stávků), závod na asfalt 

a lepenku V. Rotsche, od počátku 20. století také Seifertova továrna na dehto-
vou lepenku a podnik na výrobu dřevěného zboží König a Margolius. Při sčítaní 
obyvatel v roce 1930 se v Nových Modlanech k české národnosti přihlásilo 421 
a k německé jen 185 obyvatel, Češi tu tedy na rozdíl od okolních obcí tvořili větši-
nu. Působil zde Spolek českých horníků a místní organizace českých národních 
socialistů. V roce 1939 žilo v Nových Modlanech 596 obyvatel, starostou byl Josef 
Hausenblas. Po druhé světové válce klesl počet obyvatel na 312. V roce 1950 se 
Nové Modlany staly součástí Bohosudova.
� Lenka Navrátilová

Cementárna v Bohosudově a Nové Modlany, rok 1904. Nové Modlany (dnes ulice Pod Dolní drahou).

Hospoda „Zvonicek Gasthaus“, v čp. 75. Dnes ulice Dlouhá. Hostinec p. Richtera nabízel v roce 1917 levné pokoje (dnešní Dlouhá ulice).

Nové Modlany, ulice Dlouhá v současnosti Nové Modlany, Ulice Pod dolní drahou v současnosti
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HÁDANKA

Poznejte s námi „neznámou“ Krupku!
V rámci pravidelné rubriky Hádanka můžete poznávat krásy Krupky. Každý měsíc Vám pro-
střednictvím fotografie představíme jedno místo v Krupce a Vaším úkolem bude uhádnout, 
kde se nachází. Odpovědi nám můžete psát pod příspěvek s hádankou na oficiálním Face-
booku města Krupka nebo na e-mail: katerina.osvaldova@mukrupka.cz. Správnou odpověď 
a nejzajímavější odpovědi Vás čtenářů zveřejníme vždy v následujícím vydání Radnice.

Šárka Tomanová správně odpověděla, že hledané místo je přístřešek naproti kapli sv. Wolf-
ganga u odbočky na Komáří hůrku. Za všechny došlé odpovědi děkujeme. Pokud budete mít 
nápad nebo inspiraci, neváhejte poslat. 

HÁDANKA

INSTAGRAM Krupka očima sociálních sítí
Chceš zde svou fotku? Taguj nás na facebooku a instagramu: #krupkazije

krupka_oficialni krupka_oficialnikrupka_oficialni

INSTAGRAM

Dne 24. února 2026 to je 7 let od úmrtí
pana Jiřího Sršně. Stále vzpomíná manželka Jiřina 
a dcera Jiřina s rodinou. Děkujeme všem za tichou 
vzpomínku.

VZPOMÍNKA

Dne 9. února 2026 tomu bylo 22 let, co nás navždy 
opustil můj syn Jan Sršeň. Kdo jste ho znali a měli rádi, 
vzpomeňte s námi. Maminka a sestra Jiřina s rodinou.

  Dne 10. února 2026 uplynulo devět let, co navždy 
utichlo srdce našeho milovaného manžela,
tatínka, dědečka, bratra, švagra a strýce,
pana Jaroslava Jecha. Stále nám chybí. Kdo jste ho 
znali a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkuje manželka, 

syn, bratr a sestra s rodinami.

Dne 14. února 2026 uplyne pět let od úmrtí kněze 
Miroslava Vachaty. Stále nám chybí. Kdo jste ho znali 
a měli rádi, vzpomeňte s námi. Děkujeme. Maminka, 
bratr, dcery a přátelé z kostela. 

Dne 18. února 2026 to bude třináct let, co nás navždy 
opustil náš drahý milovaný manžel, tatínek, dědeček, 
pradědeček a syn, pan Rainer Mical. Kdo jste ho znali 
a měli rádi, vzpomeňte s námi. S láskou vzpomíná 

dcera Erika s rodinou a ostatní příbuzní.

 „Kdo byl milován, není zapomenut.“
Dne 14. února 2026 tomu bude dvanáct let, co nás 
navždy opustila naše drahá a milovaná maminka, 
babička, paní Irenka Betková. Už jen kytičku na hrob 
Ti můžeme dát, chviličku postát a tiše vzpomínat. 

Zarmoucená rodina. 

Dne 17. února 2026 to je sedm let, co nás navždy, bez 
rozloučení opustil pan Jaroslav Bubák. S láskou 
vzpomínají manželka, děti i vnoučata s rodinami. Kdo 
jste ho znali a měli rádi, vzpomeňte s láskou s námi. 



V sobotu 29. listopadu 2025 se uskutečnil 2. Chari-
tativní motoples ve stylu 20. let, pořádaný spolkem 
JEDNOU STOPOU PRO.
Akce přilákala desítky návštěvníků z řad motorkářů 
i široké veřejnosti a nabídla pestrý večerní program 
spojený s podporou dobré věci.
Ples byl zahájen welcome drinkem a oficiálním úvo-
dem večera. Úvodní předtančení skupiny VIVAjump 
nastartovalo slavnostní atmosféru hned na začátku 
akce. O hudební doprovod se po celý večer postara-
lo skvělé duo Basic Music, jehož skvělý výkon lákal 
všechny na taneční parket.
Výrazným bodem programu byla módní přehlídka 
s názvem Kráska a Zvíře, kde se propojil drsný mo-
torkářský svět mužů a křehká krása a elegance žen.
Během přehlídky se představily motorkářské znač-

ky Indian, Triumph a Royal Enfield a nádherné spo-
lečenské šaty z dílny návrhářky Evy Bláhové, která 
se postarala o stylové pojetí celé části večera.
Návštěvníci plesu se také mohli zapojit i do taneč-
ní soutěže, která přinesla odlehčení a pobavení pro 
účastníky i přítomné diváky.
Nemalé pobavení přinesl i  fotokoutek s  možností 
odnést si krásnou vzpomínku. Velký zájem vzbudi-
lo rovněž losování tomboly, a to jak malé, tak velké. 
Do tomboly přispěli partneři a podporovatelé akce, 
mezi nimi například Indian Praha, Triumph Praha, 
Royal Enfield, Harley Moto, Aquacentrum Teplice, 
Restaurace Nostalgie a další.
Překvapením večera byla krásná světelná show 
v podání Mystical Light.
Charitativní motoples byl i tentokrát především pří-
ležitostí k setkání lidí, kteří mají blízko k motorkám 
a k činnosti spolku JEDNOU STOPOU PRO, jenž se 
dlouhodobě věnuje podpoře a pomoci handicapova-
ným dětem i dospělým. Celý večer proběhl v duchu 
přátelské atmosféry, solidarity a  společného setká-
ní, které potvrdilo, že podobné charitativní akce 
mají v regionu své pevné místo a výtěžek z akce po-
putuje mezi potřebné v našem regionu.
Velice děkujeme Radkovi Pastírovi, majiteli MC Ko-
losea, za  velkorysou nabídku, která nám umožnila 
uspořádat charitativní ples v  jeho prostorách, a  to 
zcela ZDARMA a už teď se těšíme na 3. Charitativní 
motoples.� Kamila Češpivová 

Jak si vedl v posledních měsících oddíl stolního tenisu KST Krupka

Dne 24. 1. 2026 se v Praze konalo první kolo Národní-
ho poháru a poháru nadějí, ve kterém bojovali mladí 
karatisté z klubu karate Teplice. 
Za mladší žáky si 2. místo za kata kihon vybojoval 
Matěj Bergerhof. 
Za  mladší žákyně to byla Madlen Tausche, která 
předvedla neuvěřitelný výkon a  za  Národní pohár 
v kategorii kata 1. místo kihon 1. místo a Pohár nadě-
jí 1. místo kata a 1. místo kihon. Trenér Milan Bruch 
gratuluje a velmi se těší na následující výzvy v roce 
2026.� Karate klub Teplice

Úspěšný start 
do roku 2026 mají 
tepličtí karatisté 

Níže Vám přinášíme souhrn věcí, které se u  nás 
v poslední době udály a co se nám povedlo.

Začneme naší mládeží.
Na sobotu 6. prosince vypsal KSST ÚK Pohár olym-
pijských nadějí pro dvanáct nejlépe postavených 
hráčů v žebříčku U13. 
KST Krupka mohla vyslat na turnaj dva nominova-
né hráče a další dva hráče z řad náhradníků, dosáhla 
tak na rekordní účast 4 hráčů v turnaji PON.
Základní část byla zahájena losem ve  dvou šes-
tičlenných skupinách, ze kterých vznikla finálová 
skupina. V té získal třetí místo soustředěným výko-
nem Vojta Zuleger. Sára Al Sakali si vybojovala v těž-
ké konkurenci páté místo. 
Umístění na  deváté příčce si odváží David Černý 
a cenné zkušenosti nasbíral i herně nejmladší Teo-
dor Uxa, který si odváží umístění na 11. příčce.
V neděli 7. 12. proběhl ve Štětí 3. BT nejmladší kate-
gorie U11 a  zde se nám velmi zadařilo, když David 

Černý nenašel v  turnaji přemožitele a  celý turnaj 
dokázal vyhrát.
Hned první trénink v  novém roce si vedení oddí-
lu pro mládež připravilo velké zpestření. Pozvání 
na trénink mládeže přijal totiž ústecký odchovanec, 
extraligový hráč Liberce a 10. hráč aktuálního žeb-
říčku ČR Jakub Seibert.
Trénink s velkým „T“ čekal 5. 1. 2025 mládež našeho 
oddílu, kterou vede trenér Jarda Černý.
Kuba si postupně zahrál s většinou mladých hráčů, 
rozdával cenné rady a mimo jiné jim ukázal, jak vy-
padá například podání v nejvyšší tuzemské soutěži. 
Děti měly obrovskou radost z každého servisu, který 
dokázaly Kubovi vrátit na druhou polovinu stolu.
Celkově si tento trénink moc užily a  byly nadšené 
z takového zpestření.
Tréninku se zúčastnili také hráči A týmu, se kterými 
si Kuba následně zahrál několik tréninkových setů. 
Naši kluci mu ale příliš velký odpor nekladli.
Kubovi moc děkujeme, že si na nás udělal čas – vel-
mi si toho vážíme. Přejeme mu spoustu úspěchů 
v jeho kariéře, hlavně pevné zdraví, a doufáme, že si 
tuto „akcičku“ v budoucnu zase zopakujeme.

Nyní také krátce z řad dospělé složky oddílu.
V  sobotu 13. 12. 2025 se v  trnovanské sokolovně 
uskutečnily regionální přebory regionu Teplice. 
Na  tento turnaj jezdíme pravidelně s  nejvyššími 
ambicemi. I  tento rok se nám podařilo potvrdit, že 
v okresu Teplice máme momentálně nejkvalitnější 
základnu hráčů. 
Regionálním přeborníkem se stal předseda našeho 
oddílu Marek Vaniš, na  druhém místě skončil Do-
minik Boháč a  stupně vítězů doplnil na  děleném 
třetím místě David Rúža (všichni KST Krupka).
Odstartovala také druhá polovina ligových soutěží 
a náš tým přivítal v prvním zápase druhé poloviny 
v severočeském derby soupeře z Baníku Březenecká 
Chomutov. Potvrdili jsme, že v naší herně je pro sou-

peře velmi těžké uspět. O tom svědčí i vysoká výhra 
8.3. Áčko v lize udělalo první důležitý krok k záchra-
ně ligové příslušnosti. Nyní se nachází na 7. pozici 
tabulky, přičemž 9. místo zajišťuje jistotu záchra-
ny. Na toto utkání přijal pozvání také pan starosta 
města Krupka Jan Kuzma, kterého doprovodil ředi-
tel společnosti SPORT KRUPKA Adolf Vítů. Oběma 
moc děkujeme za podporu a povzbuzení.
Pokud by Vás zajímalo více informací z našeho oddí-
lu, tak sledujte naše Facebookové stránky, kde jsme 
pod názvem: KST Krupka – stolní tenis. Na  těchto 
stránkách najdete informace o  mládeži, pozvánky 
na zápasy a jiné.
Chtěli bychom také poděkovat městu Krupka za veš-
kerou podporu, které se nám dostává. Děkujeme 
také ostatním partnerům. Moc si veškeré podpory 
vážíme.� Michael Fiklík, KST Krupka
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Charitativní motoples v Krupce spojil 
motorkáře i veřejnost



V  Mateřské škole Zvoneček v  Krupce se odehrála 
milá předvánoční událost, která potěšila nejen děti, 
ale především jejich prarodiče. Po  vystoupení pro 
rodiče školka připravila „Besídku nejen pro babičky“, 
jejímž hlavním bodem bylo veselé pohybové vystou-
pení dětí – pohádka O  šípkové Růžence v  podání 
textů Zdeňka Svěráka a písniček Jaroslava Uhlíře, 
které rozzářily oči všech přítomných.
Do školky zavítaly nejen babičky současných dětí, 
ale i bývalí zaměstnanci a prarodiče, kteří si našli 
čas přijít podpořit malé účinkující. Po vystoupení 
následovalo příjemné posezení u  kávy a  čaje, při 
kterém si všichni mohli popovídat, zavzpomínat 
a vychutnat si sváteční atmosféru. Setkání se neslo 

ve  velmi přátelském duchu a  přispělo ke  vzniku 
krásných vazeb mezi nejmladší a nejstarší gene-
rací.
Hosté si mohli také prohlédnout mateřskou školu 
a  výstavu vánočních výtvarných prací, na  jejichž 
tvorbě se děti poctivě podílely. Barevné obrázky, 
ozdoby i  dekorace vytvořily tu správnou vánoční 
náladu.
Na závěr se všichni shodli na tom, že podobná setká-
ní mají velký smysl. Už nyní je domluveno další 
společné jarní setkání na školní zahradě. Do školky 
patří nejen dětský smích, ale i radost ze vzájemného 
setkávání. 
� Kolektiv MŠ Zvoneček a Smolíčkové

Besídka nejen pro babičky spojila nejmladší a nejstarší generaci

#krupkazije12

Na  podzim loňského roku jsem jako ředitel školy 
vypsal a podal žádost o grant mobility v rámci Eras-
mus+. Žádost se stala jednou ze 60 % podpořených. 
Základní škola a Mateřská škola Krupka, Teplická 
400 se tak stala úspěšným žadatelem v programu 
Erasmus+ – Projekty mobility pro mladé lidi (KA152-
YOU), Výzva 2025, což jí umožní realizovat rozsáhlé 
aktivity zaměřené na rozvoj žáků, jejich osobnostní 
růst a mezinárodní spolupráci na evropské úrovni.
První část projektu proběhne v červnu, kdy do České 
republiky přijede skupina žáků druhého stupně ze 
španělského města Benalmádena. Pod hlavičkou 
naší školy se zúčastní Sportovních her a dalších akti-
vit propojených s tématy UNESCO a Montanregion.
Součástí programu budou týmové i zážitkové akti-
vity, které podporují spolupráci, komunikaci a kul-

turní výměnu. Španělské žáky bude po celou dobu 
doprovázet skupina druhostupňových vrstevníků 
z naší školy.
V září se role obrátí a žáci druhého stupně z Růžovky 
odletí do Benalmádeny, kde se zapojí do programu 
zaměřeného na zdravý životní styl, sport a prevenci 
rizikového chování. Aktivity připravuje tamní part-
nerská škola, která bude zároveň místním dětem 
představovat českou kulturu a vzdělávací systém.
Program Erasmus+, jako brána k příležitostem, patří 
v současnosti k nejvýznamnějším evropským inici-
ativám podporujícím vzdělávání, jazykový rozvoj 
a mezinárodní zkušenosti mladých lidí. Umožňuje 
školám:
• zapojit žáky do reálné mezinárodní spolupráce,
• rozvíjet komunikační a sociální dovednosti,
• posilovat jazykové kompetence,
• �zvyšovat motivaci žáků k učení a poznávání nových 

kultur,
• �navazovat dlouhodobá partnerství mezi školami 

napříč Evropou.
Mám velikou radost. Je to obrovská šance pro naše 
žáky zažít Evropu na vlastní kůži, učit se spoluprá-
ci v mezinárodním prostředí, rozvinout jazykovou 
úroveň a získat zkušenosti, které jim běžná výuka 
nabídnout nemůže. Takové příležitosti formují děti 
na celý život.�
� Tomáš Liška, ředitel školy

Růžovka chystá mezinárodní výměnu žáků se Španělskem Olympijské hry v družině

Za  nedlouho nás čeká olympijské klání sportovců 
naší země, kteří budou soupeřit se sportovci zemí 
celého světa. No a my v družině na ZŠ a MŠ Krupka, 
Teplická, jsme si takové zápolení chtěli vyzkoušet. 
Nechyběl olympijský oheň a ani slib správného spor-
tovce! Na  start se nám tak postavili bobisté, kteří 
s velkým nadšením a šikovností zvládli slalomem 
proklouzat až do cíle. Potěšil nás i překrásný kraso
bruslařský výkon našich sportovců a porota nešetřila 
krásnými známkami. Pak přišel čas na připravené 
„běžky“ a běžecký závod po našem hřišti. S velkým 
obdivem musím složit poklonu všem, kteří si tento 
způsob vyzkoušeli, a hlavně zvládli trasu – start x cíl. 
Díky časové tísni nedošlo k závěrečnému slavnost-
nímu ceremoniálu a rozdání medailí, ale to vůbec 
nevadí, protože sportovním disciplínám ještě není 
konec!
Těšte se na další olympijské zpravodajství!

Vychovatelky školní družiny
ze ZŠ a MŠ Krupka, Teplická 400Leden v NZDM Želváček: 

povídání, sníh i přípravy na Valentýna
První měsíc nového roku byl v  NZDM Želváček 
plný sdílení, zimních radovánek i  plánování nad-
cházejících akcí. Začátek ledna patřil jako tradičně 
ještě povídání o prožitých Vánocích. Děti se svěřo-
valy s tím, co našly pod stromečkem, co jim udělalo 
největší radost a jaké vánoční zvyky a tradice doma 
dodržují. Nechyběly úsměvné historky ani srovná-
vání, kdo měl doma největší stromeček nebo nejza-
jímavější dárky. V průběhu ledna pak velkou radost 
všem udělala sněhová nadílka. Díky napadanému 
sněhu mohli pracovníci s  dětmi vyrazit bobovat 
a  strávit venku společné odpoledne plné smíchu, 
pohybu a zdravého vybití energie. Ze zpětných vazeb 
to pro mnohé děti byl jeden z nejhezčích lednových 
zážitků. S  ohledem na  zimní počasí se pracovníci 
s  dětmi věnovali také tématu bezpečnosti v  době 
náledí. Povídali si o tom, jaké úrazy mohou při kluz-
kém počasí hrozit, jak jim předcházet, ale i co dělat, 
pokud už k  nějakému zranění dojde. Téma bylo 
podané srozumitelnou a praktickou formou, aby si 
děti odnesly užitečné informace do běžného života. 
Ke konci měsíce se pozornost začala upínat k únoru, 

kdy proběhne valentýnská diskotéka a  v  Želváčku 
tak začaly probíhat přípravy na ni. Valentýnská dis-
kotéka se bude konat ve čtvrtek 12. února od 15:00 
do 17:00 v KC Olympie Krupka. Rádi uvítáme kaž-
dého účastníka. Leden tak v NZDM Želváček nabídl 
vyváženou kombinaci povídání, pohybu, prevence 
i  kreativních příprav a  stal se příjemným startem 
do nového roku.

Za Nízkoprahové zařízení pro děti a mládež
Želváček Barbora Beštová



Učitelky z  Mateřské školy Sluníčko se rozhodly 
udělat dobrý skutek a pomoci tam, kde je to nejvíce 
potřeba. V uplynulých týdnech shromáždily dlouho-
době zapomenuté oblečení, které zůstalo ve školce 
bez majitele, a  věnovaly ho dětem z  centra Agapé 
v Husitské ulici.
Ve  školce se každý rok nahromadí desítky kusů 
oblečení, které si rodiče nevyzvednou, nebo se nepo-
daří dohledat jejich majitele. Místo, aby věci končily 
ve skladu či v odpadu, rozhodly se učitelky darovat je 
tam, kde mohou ještě udělat radost a dobře posloužit.
„Je nám vždy líto něco vyhazovat, obzvlášť když 
víme, že tyto věci mohou ještě posloužit. Děti 

v  Agapé je určitě využijí,“ uvedla jedna z  učitelek, 
která sbírku koordinovala.
Předané oblečení zahrnovalo bundy, mikiny, trička, 
čepice, rukavice, holiny, boty, které mohou dětem 
během roku výrazně pomoci. Pracovníci centra 
Agapé ocenili snahu školky pomáhat rodinám 
v obtížné situaci.
Darování oblečení je krásným příkladem solidarity 
a ukazuje, že i malé činy mohou mít velký význam. 
Mateřská škola Sluníčko plánuje v podobných akti-
vitách pokračovat i v budoucnu.
� Za kolektiv MŠ Sluníčko Hana Pavlíková

Učitelky z MŠ Sluníčko darovaly oblečení dětem 
do azylového domu Agapé v Husitské ulici

Leden byl ve  třídě Berušek plný krásných zážitků. 
Na začátku měsíce jsme se seznámili s tradicí Tří 
králů – děti si vyrobily vlastní koruny a na chvíli si 
vyzkoušely, jaké by to bylo kralovat naší třídě.
Následující týden nás provázelo důležité téma: Zví-
řátka a  ptáčci v  zimě. Děti se naučily, jak mohou 
lesním zvířatům v  mrazivých dnech pomoci, 
a dozvěděly se, kteří ptáci odlétají za teplem a kteří 
u nás zůstávají. Společně jsme si zahráli nové hry 
a  zopakovali oblíbené písničky. Pro ptáčky jsme 
navíc z papírových ruliček a slunečnicových semí-
nek vyrobili krmítka a teď s radostí pozorujeme, jak 
jim chutná.

Protože nám konečně napadl sníh, užívají si děti 
na  zahradě školky bobování, koulování a  stavění 
sněhuláků. Na tyto radovánky jsme plynule navá-
zali tématem Zimní sporty a hry. V rámci něj jsme 
podnikli turistickou vycházku do lesa „Po stopách 
zvířat“. Děti s nadšením a lupou v ruce pozorovaly 
zimní přírodu, což skvěle rozvíjí jejich všímavost 
i  fantazii. Také jsme si užili „Sněhulákový den“ - 
dopoledne plné soutěží a zábavy v kostýmech sněhu-
láků a celý měsíc završíme výletem do solné jeskyně, 
kde si děti v klidné atmosféře vyzkoušejí zase něco 
nového.
� Za kolektiv MŠ Pastelka, Karolína Brožová

Leden v Beruškách

V nové jídelně si děti vyzkoušely estetiku stolování 
formou učení a zábavy ve výchovně vzdělávacím pro-
cesu školní družiny. Spojení praktičnosti s vizuální 
harmonií, sladění barev a dekorací, správné umístě-
ní příborů a chuť naučit se něco nového. To vše nás 
spojilo. A jelikož bylo následující den dlouho očeká-
vané pololetní vysvědčení, řekli jsme si, že i prostředí 
jídelny může vypadat svátečně. Děti se učily skládat 
ubrousky, zopakovaly si vhodné chování v  jídelně 
i restauraci a naučily se základním pravidlům sto-
lování obecně. Na  každý stůl jsme přidali i  nápad 
v  podobě obrázku, jak se dá naaranžovat ovoce, 
zelenina nebo sýry. Výsledek potěšil nejen připravu-
jící děti, ale především překvapil ostatní.  Estetické 
stolování, ať už doma nebo v restauraci, vypráví svůj 
osobitý příběh a zvyšuje gurmánský požitek z jídla. 
Zážitkové učení. Přesně tak by se dala popsat tato 
aktivita a  tímto naše šikovné děti velmi chválím. 
Díky holky a kluci, byli jste skvělí!
� Zuzana Czesztyiczká, vedoucí vychovatelka

V  lednu, před zápisy dětí do  ZŠ Teplická Krupka, 
uspořádaly děti z  1. třídy společně s  paní učitel-
kou akci pro předškoláky z  MŠ Pastelka. Akce se 
účastnily děti ze tříd Muchomůrky a  Žabky. Akci 
zahájil svým proslovem pan ředitel Mgr.  Tomáš 
Liška, který přivítal všechny přítomné. Následně 
po  zahájení paní učitelka Langová zapojila naše 
děti do aktivit, které si připravila společně s dětmi 
z 1. třídy. Na tabuli k číslům děti dohledávaly stej-
ný počet předmětů, vybarvovaly omalovánky školy 
a také zhlédly pohádku O Koblížkovi hranou dětmi 
z  1. třídy. Na  závěr akce naše děti zazpívaly píseň 
Když jsem chodil do školy. Ve škole ZŠ Teplická se 
dětem velmi líbilo.� Za kolektiv MŠ Pastelka

paní učitelky Ivana Podhorová a Kristina Lišková

Návštěva předškoláků 
v první třídě
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Učení hrou aneb 
estetika stolování – 
ŠD Hamry při ZŠ a MŠ 
Krupka, Teplická 400

Realizace projektu Přístav jistoty a bezpečí našich 
žáků a učitelů II
Prevence rizikového chování 2025
Díky finanční podpoře Ústeckého kraje, a  to 
v celkové výši 200 000 Kč, se mohly preventivní 
aktivity na Biskupském gymnáziu, Základní škole 
a Mateřské škole Bohosudov posunout zase o kus 
dál.
Tato částka umožnila pro žáky šesté třídy, primy, 
prvního ročníku gymnázia a  kvinty nejen uspo-
řádat adaptační kurzy téměř zdarma, ale pořádat 
i řadu dalších preventivních aktivit, jako jsou bese-
dy, přednášky, projektové dny, či komunitní setká-
ní. A v neposlední řadě také nákup pomůcek pro 
práci třídních učitelů a metodiků prevence.
Součástí projektu je povinnost realizovat 6 před-
nášek pro žáky. Nám se podařilo ve  spolupráci 
s  lektorkou společnosti MPEducation, s.r.o. rea-
lizovat na  naší škole v  rámci projektu celkem 
19 přednášek – celkem 24 hodin během čtyř projek-
tových dnů 14.–17. 10. 2025. V tomto školním roce 
jsme rozšířili přednášky i na první stupeň základ-
ní školy. Po konzultaci s lektorkou byly přednášky 
voleny takto:
• �Na startu mužnosti (chlapci 6. třída a prima), Čas 

proměn (dívky 6. třída a prima)

• �Na světě nejsi sám (3. třída)
• �Jsi online I. (4. a  5. třída), Jsi online II (7. třída, 

sekunda)
• �Tak to nechceš (8. třída, tercie)
• �Učíme se k maturitě (4. ročník a oktáva)
• �Umění být šťastný (9. třída, kvarta, kvinta, sexta, 

septima, 1., 2. a 3. ročník gymnázia)

Další realizované aktivity jsou například:
• �Ve spolupráci s Revolution Train jsme realizovaly 

pro třídy, které navštívily drogový vlak následný 
program: To je zákon, kámo! 

• �ve spolupráci s Policií České republiky
	 – �Prevence kybernebezpečí, kyberkriminality 

a nebezpečí na internetu pro studenty čtvrtého 
ročníku a oktávy o Prevence kriminality pro třídy 
prvního stupně, přípravné třídy a primy ve spolu-
práci s MP Dubí (25. 11. a 28. 11. 2025)

	 – �Školení vedené Policií České republiky pro uči-
tele – Ochrana měkkých cílů – Jak se chovat při 
napadení školy. Na toto školení dále navazovalo 
cvičení PČR a MP Krupka AMOK nácvik zásahu 
při útoku ve  škole. Několik studentů a  učitelů 
školy bylo přítomno jako figuranti.

Pro žáky první a druhé třídy jsme se studenty tře-
tího ročníku a septimy uspořádali projektový den: 
Kráčej světem bezpečně (5.11. 202). Studenti svým 
mladým kamarádům vysvětlovali s  použitím her 
z Kruhu bezpečí, jak se chovat v různých životních 
situacích. 
A to zdaleka není vše. 
Ústeckému kraji děkujeme za  finanční podporu, 
díky níž se mohlo velké množství aktivit uskutečnit. 
� Jitka Helebrantová
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V dalším čísle připravujeme:
Rozhovor se zajímavou osobností 
Reprezentační ples města Krupky
Hádanka

Nenechte si ujít:

MOBILNÍ
ROZHLAS

14. 3. od 15:30 hodin

Párty s Tlapkovou patrolou
KC Krupka, Olympie
Vstupné 70 Kč

8. 3. od 15 hodin

Speciální sousedské odpoledne MDŽ
Restaurace Na Střelnici
Vstupné 50 Kč

24. 2.  od 17 hodin

Koncert žáků
Koncertní sál ZUŠ
Vstup zdarma

28. 2. od 20 hodin

Hasičský ples
Restaurace Na Střelnici
Vstupné 250 Kč

Více informací ke kulturním akcím 
na www.kulturakrupka.cz


